
Wunschimmobilie
ohne Abstriche

Bei den eigenen vier Wänden mussten rund zwei Drittel der 
Befragten keine Kompromisse eingehen. 

keine Kompromisse

65 %

Wer hat mehr 
Kompromisse gemacht?

Männer haben häufiger das Gefühl, dass ihre Partnerin Abstriche bei der Immobilie 
machen musste. Dies bestätigt sich jedoch nicht durch die Angaben der Frauen.

Ich selbst
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Mein Partner / Meine Partnerin
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Wir beide zusammen in gleichem Maße
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Rollenverteilung 
beim Immobilienkauf

www.drklein.de


